

## 你的心聲

### 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 一隻狗的留言

盧佩筠

養了十年的小狗遽然離世，內心的憂傷未能立時療癒，仍然掛念着牠。忽發奇想，如果遠在彩虹橋的小狗在這時給我一封信，牠會否留給主人以下的一番話？

親愛的主人：

還記得當初的我，是一隻遭人遺棄的蹣跚小狗，沒有名字的我在愛護動物協會寄居了大約一星期就遇到了你。你看到我擺動身體時有點不自然，向職員查問我的情況，才知道我身體有缺陷。雖然如此，你還是想跟我進一步接觸，我們一起玩網球，初步建立了情誼。再次見到你的時候，你帶我離開愛協，給我一個名字，成為我的主人，讓我成為家中的一份子。

為了弄清楚我腿骨的情況，你帶我進出獸醫診所多次。知悉我腿骨的不健全無法治癒，只能長期吃藥作保健後，我又出現滲尿的問題。獸醫說這是絕育手術的後遺症，

一般狗隻年老才發病，兩歲的小狗遇上這情況可算不幸，只能長期與藥物為伍。

主人，你給了我第二生命，還將我視作寶貝，無論你有多忙碌、多疲累，都會盡量抽空陪伴我。雖然我的左腳有點拐，但仍然活潑好動，因此你每天總會和我一起散步，我們的足跡遍及寵物公園、屋苑附近的工廈區、行人天橋、馬路邊的花圃……即使這幾個月來我因為年老退化而不良於行，你還是為我訂購了步行車，讓我不需整天躺在狗窩裏，可以跟你一起去看看外面的世界。你從沒有嫌棄我，只求盡力照顧我，其實我也愛你呢！

主人，別再為我難過，這十年裏我們一起留下了很多美好的回憶，一切無可取替。

親愛的小狗，雖然你離開了人世，但卻住進了我的心窩裏，我永遠都不會忘記你。

## 珍惜每一天

小希希

每天起床，我們很自然會梳洗換衫，到樓下坐公共交通上班。有否想過，當睡醒後不可以如常上班呢？一場黑雨，令我思考人生不是每件事情都是理所當然的，懂得珍惜及感謝才是最重要。

生活上，當我們每天上班搭車時，其實司機叔叔也每天為我們服務。或許我們會花長時間排隊上車，可能因為趕着回到公司而有所抱怨。試想想是否司機叔叔一定每天都可以接載我們呢？遇到黑雨，道路水浸，車輛不能行駛，司機叔叔又怎能服務呢？其實，每天搭車上班也不是必然，我們會否嘗試和司機叔叔打招呼，感謝他們的付出呢？

在吃早餐時，我們喜歡會在某間店舖買麵包或坐在裏面吃，原來也不是順理成章的。在新聞中看到有的店舖因黑雨被浸得非常嚴重時，相信在

舒適環境吃早餐是一個很大的福氣，所以真的要學習感恩及多謝每位工作人員為我們每天的付出。有時我想，如果在吃早餐時欣賞他們所烹調的食物，這也是對他們的一種鼓勵。

工作方面，我們有時容易因工作感到很大的壓力，一天的假期可能會令我們十分開心。然而，當你沒有心理準備下，因為黑雨而突然不能上班，你的心情又是怎樣呢？每天能夠去工作其實真的不容易，或許我們在工作上遇到很多困難，會否珍惜每天所見到的同事、上司及你的客人呢？會否能夠多些包容及多點付出，相信這樣來得更有意義。

生活上充滿很多挑戰及困難，有時我們会有很多不同的計劃，但是很多事情都是預計不到的，會否嘗試換個角度去珍惜周邊的人和事，多說感謝呢？

■「歌迷」可以入場緬懷張國榮。

## 文化



張國榮 67 歲 哀悼

繼續寵愛  
張國榮紀念展  
Miss You Much Leslie Exhibition



■市民參觀展覽。

9月12日(星期二)是「哥哥」張國榮67歲冥壽，原定星期二為休館日的香港文化博物館作出特別開放安排，讓「歌迷」一起緬懷這位一代巨星。

博物館將於當日上午10時至下午6時開放「繼續寵愛·張國榮紀念展」及館內其他展覽，以及安排免費電影放映和音樂表演。

當日，博物館一樓劇院將免費放映兩套張國榮主演的經典電影，分別為上午11時放映的《戀戰沖繩》及下午3時放映的《東邪西毒：終極版》，觀眾可於活動開始前15分鐘排隊入場，名額有限，先到先得，額滿即止；上午11時半及下午2時半於大堂舉行兩場免費音樂表演，由本地年輕街頭音樂人為市民獻唱張國榮的大熱作品及香港樂壇不同年代的流行歌曲。

張國榮憑着過人才華及獨特風格，成為香港其中一位最具影響力的巨星。他的無數歌、影、視經典作品，見證了上世紀8、90年代香港樂壇及影壇百花齊放的發展階段。現正於香港文化博物館舉行的「繼續寵愛·張國榮紀念展」，展出61組珍貴展品。

除了「繼續寵愛·張國榮紀念展」外，觀眾亦可順道參觀「瞧潮香港60+」常設展覽、「李小龍經典永續」、「平凡·不平凡李小龍」展覽，發掘更多香港流行文化。有關香港文化博物館的展覽及活動詳情，請瀏覽網頁 [hk.heritage.museum/tc/web/hm/highlights.html](http://hk.heritage.museum/tc/web/hm/highlights.html)，或致電2180 8188查詢。



■公眾可以欣賞免費音樂表演。